
                         
 

                                                

             ΙΩΑΝ. ΧΡΥΣΑΦΗ 10 Τ.Κ.16346  ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 

            Τηλέφωνο - fax  210 9939900 Κινητό 6980602038 

                           http://www.syndikatoota.blogspot.com      e-mail: syndikatoota@gmail.com 
                                                                                                                               ΑΘΗΝΑ 21-7-2024      

                                                                       ΑΡ. ΠΡΩΤ.034                                                    

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΠΕΥΚΗΣ!! 

Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ εκφράζει την αλληλεγγύη του και τη συμπαράσταση του στις 15 

σχολικές καθαρίστριες του Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης που δίνουν αγώνα για το δικαίωμα 

τους στη δουλειά. Οι συναδέλφοισσες που δουλεύουν για πολλά χρόνια χρόνια στη σχολική 

κοινότητα βρίσκονται αντιμέτωπες με την απόλυση διότι ο Δήμαρχος υποτίθεται ότι θέλει να 

«διορθώσει» τα οικονομικά του δήμου.  

Αντί να πάει στη κυβέρνηση του και να διεκδικήσει επιπλέον πόρους από το κρατικό 

προϋπολογισμό απολύει εργαζόμενους και αυτό το προσωπικό θα το αντικαταστήσει με 

εργαζόμενους μέσα από το πρόγραμμα 55-67 plus. Αυτός είναι ο εξ ορθολογισμός που 

κάνουν όλες οι κυβερνήσεις μέχρι και σήμερα αλλά και η πλειοψηφία των δημοτικών 

αρχών. 

Η προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής να μετατρέψει το δήμο σε Ανώνυμη Εταιρεία θα βρει 

απέναντι του όλους τους εργαζόμενους στους δήμους.  

Δεν θα τους περάσει. Είναι γελασμένοι οι κύριοι της Δημοτικής Αρχής αν νομίζουν ότι θα 

επιτρέψουμε να μας θεωρούν ανακυκλώσιμα υλικά που μέχρι χτες τους είχαν ανάγκη και 

σήμερα τους πετάνε στην ανεργία. Για τα σκουπίδια είναι η πολιτική τους.  

Το θέμα είναι σοβαρό και απασχολεί όλη την κοινωνία της Λυκόβρυσης Πεύκης, αφορά τους 

γονείς, τους εκπαιδευτικούς αλλά και όλη τη κοινωνία του συγκεκριμένου Δήμου. 

Καλούμε έστω και τώρα το Δήμαρχο να πάρει τώρα πίσω την εισήγηση του και να 

προχωρήσει στην ανανέωση όλων των συμβάσεων και να δρομολογήσει την μονιμοποίηση 

τους.  

Καλούμε όλα τα σωματεία του κλάδου με δελτία τύπου και ανακοινώσεις να 

καταδικάσουν τη πολιτική της Δημοτικής Αρχής Λυκόβρυσης Πεύκης. Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ την Τρίτη 23-72024 στις 08:00 θα προχωρήσει σε παράσταση διαμαρτυρίας στη 

συνεδρίαση της Δημαρχιακής Επιτροπής. 

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 
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